Nr.: 9700321

Aufdachmontageset Standard
25-60 Grad fur 3 Kollektoren SX 2.51

Technische anderungen vorbehalten



Nr. 97003 21

Aufstellungsliste

Pos.

Beschreibung

Menge

Standard Haken (Haltebuigel)

6 St.

Standard Haken (Halteplate)

6 St.

Montageschiene L=2457mm

3 St.

T-trdger-alumunium L=3480mm

2 St

Tatzenklemme 35mm

6 St.

2 RSN I R

Federsicherung L=55mm

18 St.

Schlossschraube  M8x20 + Mutter + Unterlegscheibe
+ Federring

12 Satze

Schlossschraube Edelstahl M10x30 + Mutter + Unterlegscheibe
+ Federring

6 Satze

Schlossschraube Edelstahl M10x20 + Mutter + Unterlegscheibe
+ Federring

6 Satze

10.

Gewindestift 6x50

24 St.

11.

Unterlegscheibe 30x30mm

6 St.

Dokument Nr.: ZM.S.SX.3K.251.8T_233113301

Exact Nr.: 233 113 301
Technischer stand am: 10.12.09
Technische anderungen vorbehalten



Nr.: 9700321

1. Vorbereitung des Dachs fur die Montage

, ‘/ 7
7,

L,

//// // ’ TR /4

Die Haken anbringen und dan die Dachziegeln wider einsetzen.

3



Nr.: 97 003 21

2. Montage der Kollektortragerschiene.

3. Montage des T-Tragers. 4. Den Kolektor mit der Federsicherung
festklemmen.

.| Beschreibung

Standard Haken (Haltebligel)

Standard Haken(Halteplate )

Kollektortragerschiene

T-Trager - Aluminium

Tatzenklemme

Federsicherung

Schlossschraube M8x20
+ Mutter
+ Beilagscheibe
+ Federring

Schlossschraube Edelstahl M10x30
+ Mutter
+ Unterlegscheibe
+ Federring

Schlossschraube Edelstahl M10x20
+ Mutter
+ Unterlegscheibe
+ Federring

Gewindestift 6x50

Unterlegscheibe

Dokument Nr.: ZM.S.SX.3K.251.ST_233113301

Exact Nr.: 233 113 301 4
Technischer stand am: 10.12.09

Technische anderungen vorbehalten






